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2021. évi külső ellenőrzésekről szóló beszámoló 

Költségvetési szerv neve: Somogy Megyei Gyermekvédelmi Központ  

Címe: 8700 Marcali, Berzsenyi u. 114. 

A beszámoló tárgya:  

A 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 13. § (1) bekezdésében meghatározott szervezetek közül 

az általam vezetett intézményt 2021. március 3-án az Emberi Erőforrások Minisztériuma 

Ügyfélszolgálati és Ellenőrzési Főosztály Helyszíni és Közbeszerzés- Ellenőrzési Osztálya 

ellenőrizte az EFOP-2.2.14-17-2017-00027 azonosító számú „Somogy megyei nevelőszülői 

hálózat infrastrukturális és szakmai fejlesztése” című projekttel kapcsolatban. 

A Projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: 2018.02.14. 

A Projekt fizikai befejezésének időpontja: 2020.02.13., és egyházi átadással érintett. 

A helyszíni záróellenőrzés során apróbb hiányosságokra hívták fel a szakemberek a helyszínen 

átadott jegyzőkönyvben az intézmény figyelmét, aminek végrehajtása folyamatos volt, 

intézkedési terv elkészítésére nem volt szükség.  

Bátorították a szakmai vezetőt a Szakmai Főosztállyal való folyamatos egyeztetésre a záró HP 

benyújtása során. Szükséges volt még fotódokumentáció feltöltése a térképtérre.  

A  végrehajtott/nem végrehajtott intézkedések aránya  

A Somogy Megyei Gyermekvédelmi Központ minden szükséges intézkedést végrehajtott.  

A megtett intézkedések hatása intézményünk működésére:  

Nem releváns. Fenntartási időszakban a református egyház viszi tovább a pályázatot. Két 

tanulságot azonban levontunk a tapasztalatokból: a segítőkészséget minden oldalról, a másik 

pedig az, hogy nagyon hasznosak az infrastrukturát fejlesztő pályázatok, de legközelebb csak 

akkor szabad ezekkel élni, ha garantálható, hogy az ágazat nem kerül lényegi átszervezés alá 

belátható időn belül. Úgy éreztük a végén, hogy sok munka maradt még, de az eszközöket már 

más használja. 

 

Marcali, 2022. január 12.           

                  Csatos Zsuzsanna 

intézményvezető  
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